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1. Le cadre de l’entreprise 

 
 

1.1. Je connais la vision de PRO 
 

 

 

1.2. Je connais la mission de PRO 
 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

1.1. Je connais la vision de PRO Oui 81,10% 56,80% 46,90% 47,40%

1.1. Je connais la vision de PRO Plutôt

oui
18,90% 34,10% 33,60% 31,60%

1.1. Je connais la vision de PRO Plutôt

non
0,00% 5,70% 7,80% 10,50%

1.1. Je connais la vision de PRO Non 0,00% 2,30% 7,80% 5,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

1.2. Je connais la mission de PRO Oui 88,70% 75,00% 57,80% 57,90%

1.2. Je connais la mission de PRO

Plutôt oui
9,40% 18,20% 26,60% 10,50%

1.2. Je connais la mission de PRO

Plutôt non
0,00% 2,30% 5,50% 21,10%

1.2. Je connais la mission de PRO Non 0,00% 1,10% 6,30% 10,50%
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1.3. Je partage les valeurs de PRO 
 

 

 

1.4. Les règles de l’entreprise sont claires pour moi 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

1.3. Je partage les valeurs de PRO Oui 92,50% 77,30% 52,30% 68,40%

1.3. Je partage les valeurs de PRO

Plutôt oui
7,50% 19,30% 32,80% 21,10%

1.3. Je partage les valeurs de PRO

Plutôt non
0,00% 0,00% 4,70% 5,30%

1.3. Je partage les valeurs de PRO

Non
0,00% 1,10% 4,70% 5,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

1.4. Les règles de l’entreprise sont 
claires pour moi Oui 

67,90% 59,10% 66,40% 84,20%

1.4. Les règles de l’entreprise sont 
claires pour moi Plutôt oui

30,20% 31,80% 17,20% 10,50%

1.4. Les règles de l’entreprise sont 
claires pour moi Plutôt non

0,00% 6,80% 7,80% 0,00%

1.4. Les règles de l’entreprise sont 
claires pour moi Non

0,00% 1,10% 3,90% 5,30%
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1.5. Les règles de l’entreprise sont appliquées par l’ensemble du personnel 
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2. La vie au travail  
 

 

2.1. Je me sens bien chez PRO 
 

 

 

2.2. Je suis fier de travailler chez PRO 
 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

2.1. Je me sens bien chez PRO Oui 66,00% 46,60% 57,80% 68,40%

2.1. Je me sens bien chez PRO Plutôt

oui
26,40% 38,40% 29,70% 15,50%

2.1. Je me sens bien chez PRO Plutôt

non
3,80% 11,40% 5,50% 10,50%

2.1. Je me sens bien chez PRO Non 1,90% 2,30% 3,90% 5,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

2.2. Je suis fier de travailler chez PRO

Oui
81,10% 56,80% 51,60% 57,90%

2.2. Je suis fier de travailler chez PRO

Plutôt oui
18,90% 36,40% 28,70% 26,30%

2.2. Je suis fier de travailler chez PRO

Plutôt non
0,00% 2,30% 12,50% 15,80%

2.2. Je suis fier de travailler chez PRO

Non
0,00% 2,30% 3,10% 0,00%
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2.3. Je me sens en confiance chez PRO 
 

 

 

2.4. Je me sens traité équitablement chez PRO 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

2.3. Je me sens en confiance chez

PRO Oui
49,10% 45,50% 58,60% 57,90%

2.3. Je me sens en confiance chez

PRO Plutôt oui
43,40% 36,40% 21,90% 26,30%

2.3. Je me sens en confiance chez

PRO Plutôt non
3,80% 13,60% 12,50% 10,50%

2.3. Je me sens en confiance chez

PRO Non
3,80% 4,50% 3,50% 5,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

2.4. Je me sens traité équitablement

chez PRO Oui
47,20% 33,00% 51,60% 68,40%

2.4. Je me sens traité équitablement

chez PRO Plutôt oui
43,40% 33,00% 22,70% 10,50%

2.4. Je me sens traité équitablement

chez PRO Plutôt non
5,70% 23,90% 14,80% 10,50%

2.4. Je me sens traité équitablement

chez PRO Non
3,80% 9,10% 7,80% 10,50%
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2.5. La communication de PRO est adaptée à ma situation 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

2.5. La communication de PRO est

adaptée à ma situation Oui
47,20% 40,90% 50,80% 52,60%

2.5. La communication de PRO est

adaptée à ma situation Plutôt oui
41,50% 37,50% 30,50% 36,80%

2.5. La communication de PRO est

adaptée à ma situation Plutôt non
9,40% 14,80% 8,60% 5,30%

2.5. La communication de PRO est

adaptée à ma situation Non
1,90% 4,50% 9,40% 5,30%
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3. Les relations au travail  
 

 

3.1. Je me sens respecté chez PRO 
 

 

 

3.2. L’ambiance générale est bonne chez PRO 
 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

3.1. Je me sens respecté chez PRO Oui 64,20% 52,30% 59,40% 73,70%

3.1. Je me sens respecté chez PRO

Plutôt oui
28,30% 35,20% 28,90% 15,80%

3.1. Je me sens respecté chez PRO

Plutôt non
5,70% 8,00% 7,00% 10,50%

3.1. Je me sens respecté chez PRO

Non
1,90% 2,30% 2,30% 0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

3.2. L’ambiance générale est bonne 
chez PRO Oui 

47,20% 45,50% 47,70% 73,70%

3.2. L’ambiance générale est bonne 
chez PRO Plutôt oui

49,10% 34,10% 34,40% 5,30%

3.2. L’ambiance générale est bonne 
chez PRO Plutôt non

1,90% 15,90% 9,40% 10,50%

3.2. L’ambiance générale est bonne 
chez PRO Non

0,00% 2,30% 4,70% 10,50%
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3.3. J’entretiens de bonnes relations avec mes collègues 
 

 

 

3.4. J’entretiens de bonnes relations avec mon responsable hiérarchique 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

3.3. J’entretiens de bonnes relations 
avec mes collègues Oui 

79,20% 67,00% 56,30% 84,20%

3.3. J’entretiens de bonnes relations 
avec mes collègues Plutôt oui

20,80% 29,50% 39,10% 10,50%

3.3. J’entretiens de bonnes relations 
avec mes collègues Plutôt non

0,00% 2,30% 0,80% 5,30%

3.3. J’entretiens de bonnes relations 
avec mes collègues Non

0,00% 1,10% 0,80% 0,00%
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3.5. J’entretiens de bonnes relations avec la direction générale 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

3.5. J’entretiens de bonnes relations 
avec la direction générale Oui 

75,50% 62,50% 64,80% 78,90%

3.5. J’entretiens de bonnes relations 
avec la direction générale Plutôt oui

24,50% 29,50% 24,20% 21,10%

3.5. J’entretiens de bonnes relations 
avec la direction générale Plutôt non

0,00% 4,50% 5,50% 0,00%

3.5. J’entretiens de bonnes relations 
avec la direction générale Non

0,00% 1,10% 0,80% 0,00%
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4. La direction générale  
 

 

4.1. La direction générale défend les intérêts de PRO 
 

 

 

4.2. La direction générale incarne les valeurs de PRO 
 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

4.1. La direction générale défend les

intérêts de PRO Oui
79,20% 60,20% 50,00% 68,40%

4.1. La direction générale défend les

intérêts de PRO Plutôt oui
20,80% 35,20% 34,40% 26,30%

4.1. La direction générale défend les

intérêts de PRO Plutôt non
0,00% 2,30% 6,30% 0,00%

4.1. La direction générale défend les

intérêts de PRO Non
0,00% 1,10% 4,70% 5,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

4.2. La direction générale incarne les

valeurs de PRO Oui
71,70% 47,70% 49,20% 68,40%

4.2. La direction générale incarne les

valeurs de PRO Plutôt oui
24,50% 39,80% 32,80% 21,10%

4.2. La direction générale incarne les

valeurs de PRO Plutôt non
1,90% 6,80% 8,60% 10,50%

4.2. La direction générale incarne les

valeurs de PRO Non
0,00% 3,40% 4,70% 0,00%
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4.3. La direction générale fait preuve d’exemplarité 
 

 

 

4.4. La direction générale fait preuve d’écoute 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

4.3. La direction générale fait preuve 

d’exemplarité Oui 60,40% 39,80% 40,60% 68,40%

4.3. La direction générale fait preuve 

d’exemplarité Plutôt oui 37,70% 44,30% 39,10% 21,10%

4.3. La direction générale fait preuve 

d’exemplarité Plutôt non 1,90% 8,00% 7,80% 10,50%

4.3. La direction générale fait preuve 

d’exemplarité Non 0,00% 3,40% 5,50% 0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

4.4. La direction générale fait preuve 

d’écoute Oui 58,50% 39,80% 50,80% 63,20%

4.4. La direction générale fait preuve 

d’écoute Plutôt oui 39,60% 38,60% 29,70% 31,60%

4.4. La direction générale fait preuve 

d’écoute Plutôt non 1,90% 18,20% 7,80% 5,30%

4.4. La direction générale fait preuve 

d’écoute Non 0,00% 2,30% 6,30% 0,00%
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4.5. J’ai confiance en la direction générale 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

4.5. J’ai confiance en la direction 
générale Oui 

60,40% 43,20% 49,20% 57,90%

4.5. J’ai confiance en la direction 
générale Plutôt oui

37,70% 40,90% 32,00% 36,80%

4.5. J’ai confiance en la direction 
générale Plutôt non

1,90% 12,50% 7,80% 0,00%

4.5. J’ai confiance en la direction 
générale Non

0,00% 2,30% 6,30% 5,30%
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5. Mon responsable hiérarchique 
 

 

5.1. Mon responsable hiérarchique incarne les valeurs de PRO 
 

 

 

5.2. Mon responsable hiérarchique fait preuve d’exemplarité 
 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

5.1. Mon responsable hiérarchique

incarne les valeurs de PRO Oui
69,80% 50,00% 51,60% 57,90%

5.1. Mon responsable hiérarchique

incarne les valeurs de PRO Plutôt oui
24,50% 31,80% 30,50% 31,60%

5.1. Mon responsable hiérarchique

incarne les valeurs de PRO Plutôt non
3,80% 11,40% 7,00% 10,50%

5.1. Mon responsable hiérarchique

incarne les valeurs de PRO Non
1,90% 5,70% 5,50% 0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

5.2. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’exemplarité Oui 66,00% 43,20% 50,00% 57,90%

5.2. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’exemplarité Plutôt oui 26,40% 34,10% 30,50% 31,60%

5.2. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’exemplarité Plutôt non 3,80% 14,80% 10,20% 5,30%

5.2. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’exemplarité Non 1,90% 4,50% 4,70% 5,30%
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5.3. Mon responsable hiérarchique fait preuve d’écoute 
 

 

 

5.4. Mon responsable hiérarchique favorise l’esprit d’équipe 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

5.3. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’écoute Oui 64,20% 48,90% 60,90% 68,40%

5.3. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’écoute Plutôt oui 30,20% 29,50% 22,70% 26,30%

5.3. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’écoute Plutôt non 1,90% 14,80% 8,60% 5,30%

5.3. Mon responsable hiérarchique 

fait preuve d’écoute Non 3,80% 4,50% 5,50% 0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

5.4. Mon responsable hiérarchique 

favorise l’esprit d’équipe Oui 69,80% 47,70% 59,40% 52,60%

5.4. Mon responsable hiérarchique 

favorise l’esprit d’équipe Plutôt oui 22,60% 31,80% 20,30% 31,60%

5.4. Mon responsable hiérarchique 

favorise l’esprit d’équipe Plutôt non 3,80% 13,60% 10,20% 5,30%

5.4. Mon responsable hiérarchique 

favorise l’esprit d’équipe Non 1,90% 5,70% 7,00% 5,30%
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5.5. Mon responsable hiérarchique me soutient en cas de besoin 
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6. Mon travail en tant que collaborateur (trice)  
 

 

6.1. Ma charge de travail est adaptée 
 

 

 

6.2. Mon rôle et mes responsabilités sont clairement définis 
 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

6.1. Ma charge de travail est adaptée

Oui
24,50% 36,40% 60,90% 68,40%

6.1. Ma charge de travail est adaptée

Plutôt oui
45,30% 39,80% 25,80% 21,10%

6.1. Ma charge de travail est adaptée

Plutôt non
24,50% 20,50% 8,60% 10,50%

6.1. Ma charge de travail est adaptée

Non
3,80% 2,30% 3,10% 0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

6.2. Mon rôle et mes responsabilités

sont clairement définis Oui
45,50% 29,50% 61,70% 63,20%

6.2. Mon rôle et mes responsabilités

sont clairement définis Plutôt oui
37,70% 42,00% 19,50% 26,30%

6.2. Mon rôle et mes responsabilités

sont clairement définis Plutôt non
11,30% 21,60% 12,50% 5,30%

6.2. Mon rôle et mes responsabilités

sont clairement définis Non
3,80% 5,70% 3,10% 5,30%
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6.3. Je connais les attentes de la hiérarchie vis-à-vis de mon travail 
 

 

 

6.4. Je me sens entendu par mon responsable hiérarchique 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

6.4. Je me sens entendu par mon

responsable hiérarchique Oui
69,80% 44,30% 57,00% 68,40%

6.4. Je me sens entendu par mon

responsable hiérarchique Plutôt oui
20,80% 33,00% 25,00% 26,30%

6.4. Je me sens entendu par mon

responsable hiérarchique Plutôt non
1,90% 14,80% 7,00% 5,30%

6.4. Je me sens entendu par mon

responsable hiérarchique Non
3,80% 5,70% 7,80% 0,00%
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6.5. Je me sens suffisamment formé pour réaliser mes tâches 
 

 

 

6.6. Je reçois suffisamment de retours sur mon travail 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

6.5. Je me sens suffisamment formé

pour réaliser mes tâches Oui
54,70% 47,70% 64,80% 68,40%

6.5. Je me sens suffisamment formé

pour réaliser mes tâches Plutôt oui
37,70% 34,10% 22,70% 10,50%

6.5. Je me sens suffisamment formé

pour réaliser mes tâches Plutôt non
5,70% 14,80% 7,00% 10,50%

6.5. Je me sens suffisamment formé

pour réaliser mes tâches Non
0,00% 0,00% 3,10% 10,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

6.6. Je reçois suffisamment de retours

sur mon travail Oui
32,10% 33,00% 43,80% 57,90%

6.6. Je reçois suffisamment de retours

sur mon travail Plutôt oui
39,60% 36,40% 23,40% 21,10%

6.6. Je reçois suffisamment de retours

sur mon travail Plutôt non
22,60% 20,50% 20,30% 10,50%

6.6. Je reçois suffisamment de retours

sur mon travail Non
3,80% 10,20% 7,00% 10,50%
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6.7. Ces retours me permettent d’identifier mes axes de progression 
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8, Le bien-être au travail  
 

 

8.1. Je pense que PRO agit pour préserver ma santé/sécurité au travail 
 

 

 

8.2. Je me sens en sécurité au travail 
 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

8.2. Je me sens en sécurité au travail

Oui
60,40% 55,70% 60,90% 63,20%

8.2. Je me sens en sécurité au travail

Plutôt oui
32,10% 36,40% 23,40% 31,60%

8.2. Je me sens en sécurité au travail

Plutôt non
3,80% 4,50% 8,60% 0,00%

8.2. Je me sens en sécurité au travail

Non
1,90% 1,10% 3,10% 5,30%
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8.3. Je pense que PRO agit pour favoriser mon bien-être au travail 
 

 

 

8.4. Je me sens bien au travail 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

8.4. Je me sens bien au travail Oui 64,20% 44,30% 57,80% 57,90%

8.4. Je me sens bien au travail Plutôt

oui
28,30% 39,80% 27,30% 36,80%

8.4. Je me sens bien au travail Plutôt

non
1,90% 11,40% 7,80% 5,30%

8.4. Je me sens bien au travail Non 3,80% 1,10% 3,10% 0,00%
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8.5. Je me sens libre d’exprimer mes émotions au travail 
 

 

 

8.6. Lorsque je suis confronté à des situations difficiles, je me sens soutenu 

par l’encadrement de PRO 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

8.5. Je me sens libre d’exprimer mes 
émotions au travail Oui 

45,30% 33,00% 45,30% 36,80%

8.5. Je me sens libre d’exprimer mes 
émotions au travail Plutôt oui

39,80% 33,00% 28,10% 47,40%

8.5. Je me sens libre d’exprimer mes 
émotions au travail Plutôt non

9,40% 26,10% 14,10% 10,50%

8.5. Je me sens libre d’exprimer mes 
émotions au travail Non

9,40% 6,80% 9,40% 5,30%
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8.7. En cas de problème personnel, je sais que je peux compter sur l’aide de 
PRO 

 

 

 

8.8. Mon équilibre entre vie privée et vie professionnelle est préservé 
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9. La formation 

 

9.1. Je sais que j’ai la possibilité de suivre une formation professionnelle 

financée tout ou partie par PRO 
 

 

 

9.2. J’ai envie de suivre une formation professionnelle financée tout ou partie 
par PRO 
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9.4. J’ai déjà suivi une formation professionnelle financée tout ou partie par 
PRO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

Oui 67,90% 42,00% 7,80% 5,30%

Non 30,20% 56,80% 78,10% 94,70%

Oui Non
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10. Les conditions de travail 

 

 

10.1. Mon salaire correspond au travail que je fournis 
 

 

 

10.2. Je suis satisfait des avantages offerts par PRO 
 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

10.1. Mon salaire correspond au

travail que je fournis Oui
20,80% 9,10% 14,80% 10,50%

10.1. Mon salaire correspond au

travail que je fournis Plutôt oui
35,80% 31,80% 21,90% 26,30%

10.1. Mon salaire correspond au

travail que je fournis Plutôt non
28,30% 37,50% 27,30% 26,30%

10.1. Mon salaire correspond au

travail que je fournis Non
15,10% 21,60% 29,70% 31,60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

10.2. Je suis satisfait des avantages

offerts par PRO Oui
54,70% 40,90% 46,10% 42,10%

10.2. Je suis satisfait des avantages

offerts par PRO Plutôt oui
37,70% 43,20% 32,80% 26,30%

10.2. Je suis satisfait des avantages

offerts par PRO Plutôt non
5,70% 12,50% 4,70% 15,80%

10.2. Je suis satisfait des avantages

offerts par PRO Non
1,90% 2,30% 9,40% 10,50%
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10.3. Les conditions de travail sont les mêmes pour les femmes et pour les 

hommes 
 

 

 

10.4. Je pense qu’il est possible d’évoluer professionnellement chez PRO 
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10.5. J’ambitionne de rester durablement chez PRO 
 

 

 

10.7. Les locaux sont adaptés à mes besoins 
 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

10.5. J’ambitionne de rester 
durablement chez PRO Oui 

60,40% 50,00% 46,10% 68,40%

10.5. J’ambitionne de rester 
durablement chez PRO Plutôt oui

30,20% 29,50% 28,90% 0,00%

10.5. J’ambitionne de rester 
durablement chez PRO Plutôt non

5,70% 11,40% 10,90% 15,80%

10.5. J’ambitionne de rester 
durablement chez PRO Non

3,80% 6,80% 7,00% 10,50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

10.7. Les locaux sont adaptés à mes

besoins Oui
66,00% 47,70% 59,40% 73,70%

10.7. Les locaux sont adaptés à mes

besoins Plutôt oui
24,50% 31,80% 28,90% 21,10%

10.7. Les locaux sont adaptés à mes

besoins Plutôt non
3,80% 10,20% 5,50% 0,00%

10.7. Les locaux sont adaptés à mes

besoins Non
5,70% 4,50% 2,30% 5,30%
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10.8. Mon poste de travail est adapté à ma situation 
 

 

 

10.9. Le matériel et/ou l’équipement sont adaptés à mon activité 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Management

Coll CDI

Coll Ai

Coll Solidarité

Management Coll CDI Coll Ai Coll Solidarité

10.8. Mon poste de travail est adapté

à ma situation Oui
62,30% 60,20% 63,30% 68,40%

10.8. Mon poste de travail est adapté

à ma situation Plutôt oui
28,30% 26,10% 26,60% 21,10%

10.8. Mon poste de travail est adapté

à ma situation Plutôt non
7,50% 5,70% 7,80% 5,30%

10.8. Mon poste de travail est adapté

à ma situation Non
1,90% 3,40% 1,60% 5,30%


